

Постоянно действующий экспертный круглый стол «Беларусь-Польша»

30 октября в Минске состоялась первая встреча белорусско-польского экспертного круглого стола, который собрал более 40 экспертов из белорусских и польских исследовательских центров, дипломатов, а также представителей различных министерств и ведомств Польши и Беларуси.

Работу круглого стола открыли заместитель Министра иностранных дел Республики Беларусь Олег Кравченко и Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Польша в Республике Беларусь Артур Михальски.

В рамках встречи были обсуждены следующие темы:

- Нефтегазовый сектор.
- Рынок электроэнергии.
- Сотрудничество между Беларусью и Польшей в области развития транспортной и логистической инфраструктуры.
- Перспективы малого приграничного движения.
- Адаптация политики безопасности и обороны Беларуси и Польши к новым рискам.
- А также перспективы польско-белорусских отношений в новых условиях.

По мнению участников круглого стола, в белорусско-польских отношениях существует острая нехватка неформальной системы консультаций, задача которой, в частности, состояла бы в подготовке рекомендаций для лиц, принимающих решения в обеих странах.

Предполагается, что такой формат станет постоянным и позволит экспертам из Польши и Беларуси на ежегодной основе обсуждать наиболее важные вопросы двусторонней повестки отношений.

Инициаторами и организаторами круглого стола выступили Экспертная инициатива "Минский диалог", Польский институт международных дел (PISM) и Центр восточных исследований (OSW).